Регламент проведения олимпиады
Организатором Олимпиады является Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации (далее – Университет). 
Соорганизаторами Олимпиады являются:
· Медицинское профессиональное сообщество Общероссийская общественная организация «Российское общество симуляционного обучения в медицине» 
· Межрегиональная общественная организация в сфере развития медицины «Общество гастроэнтерологов и гепатологов «Северо-Запад».
Перед началом подачи заявки на участие в Олимпиаде, участники формируют команду из 3-х человек. Состав команды может включать в себя студентов разных курсов (с 3 по 6 курсы). Придумать название команды и выбрать одного капитана команды. 
Подача заявки: каждый участник команды регистрируется индивидуально, обратите внимание, чтобы название совпадало с другими участниками Вашей команды, включая тире, запятые и т.д., в соответствующий раздел при подаче заявки. Проверяйте правильность написание электронной почты! Заявки на участие в Олимпиаде команд имеющие менее или более 3-х участников – не рассматриваются.
Заявки на участие в Олимпиаде принимаются на официальном сайте Университета в разделе II Всероссийская олимпиада с международным участием по пропедевтике внутренних болезней по ссылке: imot.szgmu.ru до 25 марта 2023 года 17:00 по московскому времени.
Рассылка доступа для прохождения отборочного этапа (онлайн формат) на электронный адрес (внесенный участником при подаче заявки) и техническая поддержка для прохождения первого этапа: 26-29 марта 2024 года. 
Для доступа к выполнению тестовых заданий необходимо использовать логины и пароли, которые направляются участникам на электронную почту, указанную при регистрации.
Перед началом проведения Олимпиады Участникам предоставляется возможность пройти репетиционное решение тестовых заданий в целях ознакомления с интерфейсом с электронными ресурсами Олимпиады.
Олимпиада проводится в три этапа:
Первый этап (онлайн формат, отборочный): 01 апреля 2024 (понедельник) в 12:00 по московскому времени состоится первый этапа в онлайн формате: «Отборочный этап».
Объявление результатов отборочного тура: 03 апреля 2024 (среда) на сайте  imot.szgmu.ru. 
По результатам первого этапа формируются 12 команд набравшие наибольшее количество баллов в суммарном зачете. 
Открытие Олимпиады (очный формат): 24 апреля 2024 (среда) начало в 09:30
Второй и третий этап Олимпиады (очный формат): 24 апреля 2024 (среда) начало в 10:00 по московскому времени:
«Вопросы по теоретическим знаниям»
· проводится между 6 командами в очном формате;
· предлагается ответить на вопросы быстрее соперников;
· вопросы из области истории медицины, истории пропедевтики, медицина в культуре, основы пропедевтики внутренних болезней, ситуационные задачи.
«Выполнение практических заданий в симулированных условиях»
· проводится с 6 командами в очном формате;
· проводится индивидуально с использованием симуляторов;
· предлагается решить клинический кейс в условиях симуляции в течение 20 минут;
· между 3 участниками из команды распределяется симуляторы для оценки сердечно-сосудистой системы, дыхательной системы и пищеварительной системы;
· капитан команды, по результатам предоставленных заключений участниками команды, формирует синдромальный диагноз.
[bookmark: _GoBack]Объявление результатов, награждение и закрытие Олимпиады: 25 апреля 2024 (четверг, совпадает с днем СНО) начало в 10:00 по московскому времени.
В случае изменений времени или условий участия, участникам Олимпиады приглашенных на очный этап, на электронную почту будет направлено уведомление.
